



Презентация по теме:  
«Сахалин»

Выполнила Новосёлова Альфия  
ученица 8 «В»

Сахалин славится тем, что на его территории вывели породу собак, названную сахалинский хаски.



- Южно-Сахалинск был основан в 19 веке и использовался в качестве каторжного поселения, называясь Владимировкой. Во времена японской оккупации населенный пункт получил название Тохара, в переводе – «плодотворная долина». На карте Сахалин похож на рыбу. Сахалин был каторгой и местом ссылки на протяжении 40 лет. Остров является сочетанием двух культур – российской и японской. Здесь расположено много зданий, сооруженных в японском стиле, памятников и монументов. Лучшим средством передвижения по острову считается внедорожник. На острове совсем нет волков. Добраться до Сахалина можно только по воздуху или на пароме. Но билет на самолет стоит до 100тыс рублей. Жители Сахалина помнят и чтят Антона Павловича Чехова (написал книгу о Сахалине). Его именем названы улицы и многие учреждения культуры. Несмотря на развитую рыбную промышленность икра и рыба стоят намного дороже, чем в Москве. Местные жители называют остров материком, но горы – сопкой.

# Общие сведения

Наивысшая точка г. Лопатина, которая находится в Восточно-Сахалинских горах. Её высота 1609м.

Наиболее крупные реки Сахалина: Поронай (350 км), Тымь (330 км). 98 % общего количества рек составляют малые реки, имеющие длину до 10 км.

Площадь - 76400км<sup>2</sup>.

Протяженность с севера на юг более 900 км. Наибольшая ширина 160 км.

Наименьшая ширина - 47 км



# Климат

Климат Сахалина умеренно-муссонный (средняя температура января от  $6^{\circ}\text{C}$  на юге до  $24^{\circ}\text{C}$  на севере, августа от  $+19^{\circ}\text{C}$  до  $+10^{\circ}\text{C}$  соответственно), морской с продолжительной холодной снежной зимой и средним тёплым летом. Высокая относительная влажность воздуха. Большое количество осадков (до 753мм) и частые ветры. Осадки четко распределены по сезонам года, что ещё раз подтверждает муссонный климат.